Enigme n°8 : cycle 1
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1. Les bonbons

Voici les bonbons de Zoé

Elle en mange un.
Combien Iui en reste-t-il? gl@ % W |
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2. Les bonbons

Voici les bonbons de Zoé
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Elle en mange deux et elle en donne un a sa copine.
Combien lui en reste-t-il?
Réponse :



Enigme n°8 : cycle 1

3. Les bonbons

Dans cette boite,des bonbons sont cachés.
Elle est pleine et elle peut contenir 12 bonbons.
Combien de bonbons sont cachés?

Il y a deux bonbons de plus dans la boite rouge que dans la boite
bleue.

La boite rouge contient 8 bonbons.

Cherche combien de bonbons contient la boite bleue.
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